
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣΚοστιέρα Αμαλφιτάνα

Κάπρι - Αμάλφι - Ρώμη

Κοστιέρα Αμαλφιτάνα

Κάπρι - Αμάλφι - Ρώμη

Ένα ταξίδι στην καρδιά της Ιταλίας, εκεί όπου η ιστορία, η ομορφιά και η αυθεντική Dolce Vita ενώνονται σε μια εμπειρία ζωής. Από
τη ζωντανή Νάπολη και τη μυστηριακή Πομπηία, που στέκει αιώνια “παγωμένη” κάτω από τη σκιά του Βεζούβιου, μέχρι τις
μαγευτικές εικόνες της Ακτής Αμάλφι, το Ποζιτάνο με τα παστέλ σπίτια σκαρφαλωμένα στις απόκρημνες πλαγιές και το
κοσμοπολίτικο Κάπρι, κάθε στιγμή του ταξιδιού αποκαλύπτει και μια νέα πτυχή της ιταλικής γοητείας. Και φυσικά, η ναπολιτάνικη
πίτσα, η μουσική που ξεχύνεται στους δρόμους και η ζεστή φιλοξενία των Νεαπολιτών θα κάνουν αυτή την εκδρομή αξέχαστη.
Περπατήστε σε γραφικά σοκάκια, απολαύστε το απέραντο γαλάζιο του Τυρρηνικού πελάγους, δοκιμάστε αυθεντικές γεύσεις και
ζήστε τον ρυθμό μιας χώρας που ξέρει να μετατρέπει την καθημερινότητα σε τέχνη. Και όταν το ταξίδι κορυφωθεί στη Ρώμη, την
Αιώνια Πόλη, θα νιώσετε πως κάθε εικόνα, κάθε άρωμα και κάθε εμπειρία ενώνονται σε μια μοναδική αφήγηση που θα σας
συνοδεύει για πάντα. Ετοιμαστείτε για ένα ταξίδι που συνδυάζει ιστορία, φυσική ομορφιά, γαστρονομικές απολαύσεις και ιταλική
φινέτσα—ένα ταξίδι που θα μείνει χαραγμένο στις αισθήσεις και τις αναμνήσεις σας!

24/6 & 22/7
5, 12, 19, 26/8

ΝΑΠΟΛΗ – ΠΟΜΠΗΙΑ - ΚΟΣΤΙΕΡΑ ΑΜΑΛΦΙΤΑΝΑ – ΚΑΠΡΙ – ΑΝΑΚΑΠΡΙ
ΣΑΛΕΡΝΟ - ΠΟΖΙΤΑΝΟ - ΡΩΜΗ - WALKING TOUR - BY NIGHT - ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ

FONTANA DI TREVI - PIAZZA DI SPAGNA - PANTHEON - PIAZZA VENEZIA

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε...

Απευθείας πτήσεις Aegean προς Νάπολη και επιστροφή από Ρώμη
Ιδανικά ωραρια πτήσεων, με αναχώρηση το πρωί και επιστροφή το απόγευμα.
Όλες τις αποσκευές στις πτήσεις και βαλίτσα 23 κιλών ανά άτομο
Διαμονή σε πολυτελή ξενοδοχεία 4* με πολύ καλή σχέση ποιότητας - τιμής.
Εκπληκτική εκδρομή στο κοσμοπολίτικο Κάπρι και το γραφικό Ανακάπρι
Δώρο η εκδρομή στην Πομπηία 
Δώρο η εκδρομή στο Σαλέρνο
Δώρο η Μοναδική κρουαζιέρα στο Αμάλφι και το εκπληκτικό Ποζιτάνο
Περιήγηση στη Ρώμη και walking tour στις φημισμένες πλατείες 
Έμπειρο συνοδό που εξειδικεύεται σε αυτές τις περιοχές 
Για τελευταίο αφήσαμε την εμπειρία μας σε αυτό το ταξίδι γιατί το πραγματοποιούμε  από το 1988!

ΠΤΗΣΗ AEGEAN - ΠΟΜΠΗΙΑ - ΝΑΠΟΛΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο "ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ" στις 04:00 το πρωί, έλεγχος και πτήση με Aegean Airlines για Νάπολη. Μετά την παραλαβή των
αποσκευών, θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο και χωρίς να χάσουμε χρόνο, θα κατευθυνθούμε προς έναν από τους σημαντικότερους
αρχαιολογικούς χώρους του κόσμου, την Πομπηία. Χτισμένη τον 5ο αιώνα π.Χ. από τους Έλληνες στις ακτές της Καμπανίας, στους πρόποδες
του Βεζούβιου, η Πομπηία ήταν μια ζωντανή και ακμάζουσα πόλη με πληθυσμό 20.000-30.000 κατοίκων. Το 62 μ.Χ., ένας σφοδρός σεισμός
προειδοποίησε για την καταστροφή που επρόκειτο να ακολουθήσει. Στις 24 Αυγούστου του 79 μ.Χ., μια καταστροφική έκρηξη του Βεζούβιου
έθαψε την πόλη κάτω από ένα παχύ στρώμα στάχτης, σταματώντας ξαφνικά τη ζωή της. Οι ανασκαφές έφεραν στο φως μια πόλη σχεδόν
ανέπαφη από τη φθορά του χρόνου, αποκαλύπτοντας πλούσιες επαύλεις με πολύχρωμες τοιχογραφίες, την αγορά, ναούς, θέατρα, αψίδες,
κρήνες, καταστήματα και ιδιωτικές κατοικίες. Θα περπατήσουμε στα πλακόστρωτα δρομάκια της, ανακαλύπτοντας τη μαγεία μιας πόλης που
πάγωσε στον χρόνο. Η Πομπηία, ένα ανεκτίμητο κομμάτι της ιστορίας, θα μας συναρπάσει με τις λεπτομέρειες της καθημερινής ζωής των
αρχαίων κατοίκων της. Το μεσημέρι θα μας βρει στη Νάπολη, στο ιστορικό κέντρο αυτής της χιλιοτραγουδισμένης πόλης – πατρίδας της
Πουλτσινέλα, του τενόρου Ενρίκο Καρούζο, του Βεζούβιου, της πίτσας αλλά και της Σοφία Λόρεν. Ξεκινώντας από τη γραφική παραλιακή
ζώνη, θα θαυμάσουμε το Παλάτι, τη Σάντα Λουτσία με το κάστρο της, την περίφημη Σάντα Κιάρα, την Όπερα, τις γραφικές πλατείες, την
ξακουστή σκεπαστή αγορά Galleria Umberto, την Πιάτσα ντελ Πλεμπισίτο με την εκκλησία του Αγίου Φραγκίσκου και το Παλάτι, τη
Spaccanapoli με τα γραφικά της σοκάκια, καθώς και τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό (Ντουόμο). Μετά την περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο,
θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να επισκεφθείτε μνημεία και περιοχές προσωπικού ενδιαφέροντος, αλλά και να απολαύσετε έναν αυθεντικό
ιταλικό εσπρέσο ή μια παραδοσιακή ναπολιτάνικη πίτσα. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς το ξενοδοχείο μας για το check-in. Το βράδυ
προτείνουμε να περιπλανηθείτε στα γραφικά στενά του ιστορικού κέντρου της Νάπολης, της πρωτεύουσας της Καμπανίας – μιας πόλης
γεμάτης πάθος, ενέργεια, ζωντάνια, γοητεία, ταμπεραμέντο και τέχνη. Ανακαλύψτε τη φημισμένη γαστρονομία της περιοχής,
απολαμβάνοντας μια παγωμένη μπύρα ή ένα δροσερό κοκτέιλ.

AEGEAN AIRLINES

Δώρο η εκδρομή στο Σαλέρνο και η μοναδική

κρουαζιέρα στο Αμάλφι και το εκπληκτικό Ποζιτάνο!

Δώρο η εκδρομή στο Σαλέρνο και η μοναδική

κρουαζιέρα στο Αμάλφι και το εκπληκτικό Ποζιτάνο!



Costiera Amalfitana

Μια ηλιόλουστη καλοκαιρινή μέρα ξημερώνει και μας βρίσκει σε μια υπέροχη, ιστορική πόλη. Σήμερα έχετε τη δυνατότητα να
αξιοποιήσετε τον χρόνο σας στη Νάπολη με τον τρόπο που επιθυμείτε, ανακαλύπτοντας τις γωνιές της πόλης με τον δικό σας ρυθμό.
Εναλλακτικά, μπορείτε να συμμετάσχετε στην προαιρετική εκδρομή μας, που ξεκινά νωρίς το πρωί με ταχύπλοο, προσφέροντάς μας την
ευκαιρία να εξερευνήσουμε το παραμυθένιο νησί Κάπρι, γνωστό και ως «Ο Κήπος της Εδέμ». Σύμφωνα με τον Όμηρο, το Κάπρι ήταν το
μυθικό νησί όπου κατοικούσαν οι Σειρήνες, που μάγεψαν τον Οδυσσέα με το τραγούδι τους. Το Κάπρι σαγηνεύει τους επισκέπτες του με
τα γραφικά, πολύχρωμα σπίτια του, τα πολυτελή σκάφη που σκίζουν τα κρυστάλλινα γαλαζοπράσινα νερά και τη μοναδική του
αρχιτεκτονική. Ρωμαϊκές επαύλεις, αρχαία αγάλματα, λουτρά, εκκλησίες και κρεμαστές σκάλες που οδηγούν στη θάλασσα συνθέτουν ένα
σκηνικό άλλης εποχής, τυλιγμένο σε πλούσια, πολύχρωμη μεσογειακή βλάστηση. Αργά το απόγευμα, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας,
γεμάτοι εικόνες και αξέχαστες εμπειρίες.

ΝΑΠΟΛΙ - ΚΑΠΡΙ “Ο ΚΗΠΟΣ ΤΗΣ ΕΔΕΜ” - ΑΝΑΚΑΠΡΙ
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και φύγαμε για Ρώμη. Χωρίς να χάσουμε χρόνο, κατευθυνόμαστε στο ιστορικό κέντρο της
Ρώμης, όπου ξεκινά η περιπατητική μας περιήγηση από την Piazza di Spagna (Πιάτσα ντι Σπάνια), γνωστή και ως Πλατεία της Ισπανίας.
Πρόκειται για μία από τις πιο διάσημες πλατείες της πόλης, αγαπημένο σημείο συνάντησης και περιοχή με καταστήματα των πιο
φημισμένων οίκων μόδας παγκοσμίως. Συνεχίζουμε με τη Fontana di Trevi, ένα από τα πιο εμβληματικά αξιοθέατα της Ρώμης, γνωστό από
αμέτρητες φωτογραφίες και κινηματογραφικές σκηνές. Μην παραλείψετε να ρίξετε ένα νόμισμα στα νερά της – λένε πως έτσι
εξασφαλίζετε την επιστροφή σας στην Αιώνια Πόλη. Ακολουθεί το Palazzo Montecitorio, έδρα του Ιταλικού Κοινοβουλίου, όπου βρίσκεται
και η αυθεντική Στήλη του Αδριανού. Επόμενος σταθμός το επιβλητικό Πάνθεον, ένας ναός 2.000 ετών αφιερωμένος σε όλους τους θεούς,
τόσο καλοδιατηρημένος ώστε θεωρείται μέχρι και σήμερα ένα από τα σημαντικότερα αρχιτεκτονικά επιτεύγματα του Δυτικού κόσμου. Στη
συνέχεια κατευθυνόμαστε στην Piazza Venezia, το γεωγραφικό και ιστορικό κέντρο της Ρώμης (σημείο μηδέν), με το εντυπωσιακό Μνημείο
της Ενοποίησης της Ιταλίας. Διασχίζοντας τις Ρωμαϊκές Αγορές, καταλήγουμε στο μεγαλύτερο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, το περίφημο
Κολοσσαίο, το οποίο, εφόσον το επιθυμείτε, μπορείτε να επισκεφθείτε εσωτερικά (εξ ιδίων). Μετά την ολοκλήρωση της ξενάγησης,
μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Το απόγευμα, καθώς πέφτει το φως, σας προσκαλούμε σε μια προαιρετική
νυχτερινή περιήγηση (Roma by Night), για να γνωρίσουμε την αυθεντική και ζωντανή πλευρά της ιταλικής πρωτεύουσας. Ξεκινώντας από την
Piazza Navona, γεμάτη εστιατόρια και υπαίθριους καλλιτέχνες, θα θαυμάσουμε τις τρεις κρήνες της πλατείας, με πιο εντυπωσιακή την
περίφημη Κρήνη των Τεσσάρων Ποταμών του Μπερνίνι, όπου κάθε άγαλμα συμβολίζει έναν ποταμό από διαφορετική ήπειρο. Συνεχίζουμε
προς την περιοχή Campo de’ Fiori, που θα σας γοητεύσει με τη ζωντάνια, την πολυχρωμία και τα γραφικά της δρομάκια. Έπειτα, διασχίζοντας
τον Τίβερη ποταμό, καταλήγουμε στην εκκλησία Santa Maria in Trastevere, στην καρδιά της ομώνυμης περιοχής — μίας από τις πιο γραφικές
και κοσμοπολίτικες γειτονιές της Ρώμης. Εδώ σας προτείνουμε να απολαύσετε ένα αυθεντικό ιταλικό δείπνο ή ένα ποτό, είτε στα
παραδοσιακά στέκια της περιοχής είτε κοντά στις όχθες του ποταμού. Αργότερα, επιστροφή στο ξενοδοχείο.

ΝΑΠΟΛΙ - ΡΩΜΗ WALKING TOUR - FONTANA DI TREVI - PIAZZA DI SPAGNA
PANTHEON - PIAZZA VENEZIA - ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ -  ROMA BY NIGHT
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 ΡΩΜΗ - ΚΑΠΙΤΩΛΙΟ - VIA DEL CORSO - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Το πενθήμερο αυτό ταξίδι μας φτάνει σιγά σιγά στο τέλος. Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο,θα έχουμε επίσκεψη στο Καπιτώλιο και τον
ομώνυμο λόφο. Αν και μικρότερος σε έκταση από τους υπόλοιπους έξι λόφους της Ρώμης, το Καπιτώλιο θεωρείται η καρδιά της Αιώνιας
Πόλης. Σύμφωνα με τη μυθολογία, εδώ ο Ρωμύλος αποφάσισε να θεμελιώσει τη Ρώμη, σε αντίθεση με τον αδελφό του Ρέμο, που είχε
επιλέξει τον Αβεντίνο. Μετά τη μοιραία σύγκρουσή τους, ο Ρωμύλος ξεκίνησε την ανοικοδόμηση της πόλης από το Καπιτώλιο. Κατά την
αρχαιότητα, στον λόφο αυτόν βρίσκονταν οι σημαντικότεροι ναοί της Ρώμης, ενώ αργότερα εξελίχθηκε σε διοικητικό και θρησκευτικό
κέντρο της χριστιανικής πόλης. Μέχρι και σήμερα, το Καπιτώλιο διατηρεί τον ρόλο του ως πολιτική και πολιτιστική καρδιά της Ρώμης,
φιλοξενώντας το Δημαρχείο, τα περίφημα Μουσεία του Καπιτωλίου, σημαντικές εκκλησίες και μοναδικά μνημεία. Από εδώ απολαμβάνουμε
και ένα εντυπωσιακό πανόραμα προς τα Ρωμαϊκά Φόρουμ. Κατά τη διάρκεια της περιήγησης θα δούμε, μεταξύ άλλων, τις Σκάλες του
Καπιτωλίου, την πλατεία d’Aracoeli, τους ναούς του Καπιτωλίου και τα Μουσεία του. Ιδιαίτερη εντύπωση προκαλούν τα αγάλματα των
Διόσκουρων στην είσοδο της πλατείας, καθώς και το εμβληματικό άγαλμα του έφιππου αυτοκράτορα Μάρκου Αυρηλίου. Στη συνέχεια θα
έχουμε ελεύθερο χρόνο για μια τελευταία βόλτα στη Ρώμη και στην κεντρική οδό Via Del Corso, ιδανική ευκαιρία για να απολαύσετε την πόλη
με τον δικό σας ρυθμό. Μπορείτε να κάνετε τις τελευταίες σας αγορές, να απολαύσετε έναν καφέ ή ένα ελαφρύ γεύμα σε κάποια από τις
γραφικές πλατείες ή απλώς να περιπλανηθείτε στα σοκάκια της πόλης, αποχαιρετώντας την ατμόσφαιρα που την κάνει τόσο μοναδική.
Αργότερα, θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για τη μεταφορά μας στο αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής της Aegean. Έχοντας γεμίσει
ανεπανάληπτες εμπειρίες, μοναδικές εικόνες και φυσικά νέους φίλους, δίνουμε ραντεβού σε ένα επόμενο υπέροχο ταξίδι!

Μετά από ένα απολαυστικό πρωινό στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε την ημέρα μας με μια μαγευτική κρουαζιέρα στο Τυρρηνικό Πέλαγος. Από τη
Μαρίνα Γκράντε, σαλπάρουμε για το Ποζιτάνο, το διαμάντι της Ακτής Αμάλφι. Ο οικισμός αυτός, γνωστός και ως «οικισμός-βεράντα»,
απλώνεται αμφιθεατρικά πάνω στους βράχους, με τα πολύχρωμα σπίτια του να αγναντεύουν το απέραντο γαλάζιο. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο
για να εξερευνήσουμε τα γραφικά καλντερίμια του, να θαυμάσουμε τη μοναδική του ατμόσφαιρα και να χαθούμε στη γοητεία του. Στη συνέχεια,
αναχωρούμε για το Αμάλφι, έναν από τους πιο ειδυλλιακούς προορισμούς της Ακτής Αμάλφι και μία από τις εντυπωσιακότερες ακτές της
Ευρώπης. Κατά την περιπατητική μας περιήγηση, θα θαυμάσουμε τα κομψά αρχοντικά της πόλης, ενώ θα επισκεφθούμε τον επιβλητικό
Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ανδρέα, ένα αριστούργημα που συνδυάζει βυζαντινά, αραβικά και γοτθικά αρχιτεκτονικά στοιχεία. Δεν θα
παραλείψουμε, φυσικά, να δοκιμάσουμε το φημισμένο Λιμοντσέλο, το χαρακτηριστικό λικέρ της περιοχής. Το απόγευμα επιστρέφουμε στο
Σαλέρνο, όπου θα περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Παρότι υπέστη σοβαρές ζημιές από τον σεισμό του 1980, διατηρεί τη
μεσαιωνική του ταυτότητα, με επιβλητικά μνημεία και γραφικές πλατείες. Θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό Ναό, που χτίστηκε από τον
Νορμανδό πρίγκιπα Ροβέρτο Γυισκάρδο, καθώς και την Εκκλησία της Annunziata, με το εντυπωσιακό μπαρόκ καμπαναριό της. Επιπλέον, θα
γνωρίσουμε το κάστρο Arechi, την εκκλησία του S. Pietro a Corte και την Piazza Flavio Gioia – γνωστή και ως Rotonda, λόγω του κυκλικού της
σχήματος. Εδώ βρίσκεται η επιβλητική Porta Nova, μια μνημειακή πύλη που ανακατασκευάστηκε τον 18ο αιώνα. Με τις αισθήσεις μας γεμάτες
από τις μαγευτικές εικόνες της Ακτής Αμάλφι και τη γοητεία του Σαλέρνο, επιστρέφουμε αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Η σημερινή
ημέρα μάς χάρισε ανεπανάληπτες εμπειρίες, γεμάτες ιστορία, πολιτισμό και μοναδικά τοπία που θα μείνουν χαραγμένα στη μνήμη μας.

ΣΑΛΕΡΝΟ - ΠΟΖΙΤΑΝΟ - ΑΚΤΗ ΑΜΑΛΦΙ
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Costiera Amalfitana

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της AEGEAN AIRLINES 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8κ (55x40x20cm) ανά άτομο + 1 αποσκευή έως 23 κιλά
ανά άτομο
Διαμονή για 4 διαν/σεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Εκδρομή Σαλέρνο - Ποζιτάνο - Ακτή Αμάλφι
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα 
Δημοτικοί φόροι διαμονής
Check point: 30€/ άτομο
Ημερήσια εκδρομή στο Κάπρι & στο Ανακάπρι(περιλαμβάνονται ελληνόφωνος συνοδός, ακτοπλοϊκά εισιτήρια και μεταφορες
με mini bus εντος νησιου, για αποφυγή της πολύωρης αναμονής στο τελεφερίκ, για την υλοποίηση του προγράμματος): 

Τιμή ενήλικα: 70€, τιμή παιδιού έως 12 ετών: 50€  

Σημειώσεις: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛIΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ ΩΣ 12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ

24 Ιουνίου

22 Ιουλίου

5, 12, 19, 26
Αυγούστου

ΝΑΠΟΛΗ: 
HOLIDAY INN NAPLES 4*

ΡΩΜΗ:
TH ROMA 

CARPEGNA PALACE 4*

695 680 470 270

ΑEGEAN AIRLINES

Θεσ/νίκη - Αθήνα
06:00 - 06:50

Αθήνα - Νάπολη
08:05 - 08:50

Ρώμη - Θεσ/νίκη
16:50 - 19:30

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€
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